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Αιτήσεις για χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση 

των προνοιών των Σχεδίων Ανάπτυξης με βάση τις πρόνοιες του 

άρθρου 26(2) και 26(3) του περί Πολεοδομίας και  Χωροταξίας 

(Τροποποιητικού) Νόμου 142(Ι)/99 και των σχετικών Κανονισμών 

(Κ.∆.Π. 309/99). 

Αρ. Απόφασης 

     80.075       

  Το Συμβούλιο: 

 

 α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 

2015 και σύμφωνα με τον Κανονισμό 17(1) των περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 

1999 και 2005, αποφάσισε: 

 

  i) Να εγκρίνει την αίτηση της κας Βαλεντίνας Θεοδοσίου 

(ΛΕΥ/1025/2014), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, 

κατά παρέκκλιση των προνοιών της ∆ήλωσης Πολιτικής, 

για προσθηκομετατροπές σε υφιστάμενη εγκριμένη 

κατοικία στο τεμάχιο με αρ. 318, φ/σχ. 29/48, Τμήμα 1, 

στην Κοινότητα Αρεδιού, στην Επαρχία Λευκωσίας, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων. 

 

  ii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας Γιάννης Μάμας & Υιοί 

Λτδ (ΑΜΧ/0106/2012), για χορήγηση πολεοδομικής 

άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της ∆ήλωσης 

Πολιτικής Παραλιμνίου, για την ανέγερση πολυκατοικίας 

οκτώ διαμερισμάτων, στο τεμάχιο με αρ. 772, φ/σχ. 2-290-

 380, Τμήμα 5, στην τοποθεσία «Λαξίδι – Μια Καμάρα» στο 

   ∆ήμο Παραλιμνίου, στην Επαρχία Αμμοχώστου, σύμφωνα 

με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 
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  iii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας Middle East 

Association of Seventh Day Adventist Ltd (ΛΕΥ/0362-

0363/2014), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά 

παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου 

Λευκωσίας, για αλλαγή χρήσης διώροφης οικοδομής σε 

ενιαία γραφειακή ανάπτυξη και προσθηκομετατροπές 

εντός του αδειούχου κελύφους, στο τεμάχιο με αρ. 989, 

φ/σχ. 21/62.Ε2, στην τοποθεσία «Τζιημίστρα» στο ∆ήμο 

Στροβόλου, στην Επαρχία Λευκωσίας, σύμφωνα με την 

εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

    

  iv) Να εγκρίνει την αίτηση των Κατερίνας Φυσέντζου, Ελένης 

Χαλλουμά και Νίκης Σάββα (ΛΑΡ/0449-0450/2013), για 

χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των 

προνοιών της ∆ήλωσης Πολιτικής, για 

προσθηκομετατροπές σε τέσσερα διαμερίσματα στο 

ισόγειο διώροφης πολυκατοικίας και αλλαγή χρήσης τους 

σε γυμναστήριο – φυσιοθεραπευτήριο, στο τεμάχιο με αρ. 

244 (υπό δημιουργία οικόπεδο αρ. 2), φ/σχ. 41/17, στην 

τοποθεσία «Φίλιππος» στην Κοινότητα Βορόκληνης, στην 

Επαρχία Λάρνακας, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  v)  Να εγκρίνει την αίτηση των κ.κ. Ηλία και Νικολάου 

Αρσαλίδη (ΛΕΥ/0919-0920/2014), για χορήγηση 

προσωρινής πολεοδομικής άδειας, διάρκειας τριών ετών, 

κατά   παρέκκλιση   των  προνοιών  του  Τοπικού  Σχεδίου  

…/.. 
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   Λευκωσίας, για προσθήκες/μετατροπές και αλλαγή 

χρήσης δύο εκ των 12 υφιστάμενων αδειούχων 

βιομηχανικών μονάδων σε γυμναστήριο, στο τεμάχιο με 

αρ. 643, φ/σχ. 39/14.Ε1, Τμήμα 11, στην τοποθεσία 

«Βρωμόνερο» στο ∆ήμο Στροβόλου, στην Επαρχία 

Λευκωσίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου 

Μελέτης Παρεκκλίσεων.  

      

  vi) Να εγκρίνει την αίτηση της κας Γιωργούλλας 

Χρυσοστόμου (ΠΑΦ/0009/2012), για χορήγηση 

πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του 

Τοπικού Σχεδίου Πάφου, για την ανέγερση διώροφης 

οικοδομής με περίπτερο στο ισόγειο και κατοικία στον 

όροφο, στο τεμάχιο με αρ. 514, φ/σχ. 45/33.Ε2, Τμήμα 2, 

στην τοποθεσία «Βιζακερά» στην Κοινότητα Κισσόνεργας, 

στην Επαρχία Πάφου, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

 β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τις οικείες Πολεοδομικές Αρχές 

να χορηγήσουν πολεοδομικές άδειες για τις αναπτύξεις που 

περιγράφονται στις υποπαραγράφους (α)(i) έως (α)(vi) πιο 

πάνω, με κατάλληλους όρους, περιλαμβανομένων των όρων 

και προϋποθέσεων/ αντισταθμιστικών μέτρων που έχει 

εισηγηθεί το Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  Η αιτιολογημένη εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης 

Παρεκκλίσεων και το σχετικό απόσπασμα των πρακτικών της 

συνεδρίας του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων με αρ. 17/2015 και 

ημερ. 8.10.2015, καθώς και τα σχετικά σημειώματα που υποβλήθηκαν 

στο Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων, τα οποία τέθηκαν ενώπιον του 

Υπουργικού Συμβουλίου, κατατέθηκαν στη Γραμματεία του 

Υπουργικού Συμβουλίου. 


